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Опис дисципліни Навчальна дисципліна «Проєктне фінансування» є 

невід’ємною складовою комплексної підготовки 

фахівців спеціальності «Фінанси, банківська справа та 

страхування». Вивчення курсу «Проєктне 

фінансування» дозволить отримати здобувачами 

вищої освіти отримати знання та оволодіти методами і 

інструментами оцінки інвестиційнихпроектів для 

прийняття рішень щодо вибору і оцінки джерел їх 

фінансування, єневід’ємним елементом підготовки 

висококваліфікованих підприємців, 

бізнесменів,економістів, фінансистів, бухгалтерів, 

інвестиційних та інших менеджерів. 

 

Передумови для вивчення 

дисципліни 

Вибіркова  навчальна дисципліна «Проєктне 

фінансування» базується на знаннях отриманих з 

таких навчальних дисциплін, як «Економічна теорія», 

«Економіка підприємства», «Інвестування», 

«Інвестиційний аналіз», «Фінансова діяльність 



суб’єктів господарювання», «Гроші і кредит», 

«Банківська справа». 

Мета вивчення дисципліни Метою навчальної дисципліни «Проєктне 

фінансування»  є послідовне формування у здобувачів 

знань є з теорії та практики організації проєктного 

фінансування в Україні та засвоєння слухачами 

магістерських програм сучасних форм та методів 

організації фінансування інвестиційних проєктів 

суб'єктів господарювання. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна 

викладається в очному форматі, із застосуванням 

мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальні графіки, дистанційна тощо) можуть 

використані платформи Moodle, ZOOM. Формат 

проведення дисципліни є змішаним: поєднання 

традиційних форм навчання з елементами 

дистанційного навчання. 

Очікувані результати навчання 1. Використовувати фундаментальні закономірності 

розвитку фінансів, банківської справи та страхування 

у поєднанні з дослідницькими і управлінськими 

інструментами для здійснення професійної та 

наукової діяльності.  

2. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та 

аналізувати інформацію, необхідну для вирішення 

професійних та наукових завдань в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування.  

3. Застосовувати управлінські навички у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування.  

4. Застосовувати поглиблені знання в сфері 

фінансового, банківського та страхового 

менеджменту для прийняття рішень. 

Структура курсу Змістовий модуль 1.   

Теоретичні основи проектного фінансування 
Тема 1. Теоретичні засади проєктного фінансування. 

Тема 2. Організація проєктного фінансування. 

Тема 3. Передінвестиційні дослідження проєктів. 

Тема 4. Заходи та інструменти управління ризиками 

проєктного фінансування. 

Тема 5. Управління реалізацією інвестиційних 

проєктів. 

Тема 6.Фінансове забезпечення інвестиційного 

проєкту. 

Змістовий модуль 2.  

Аналіз та оцінка проектного фінансування 
Тема 7. Методи проєктного фінансування. 

Тема 8. Участь фінансових установ та їх угруповань у 

проєктному фінансуванні. 

Тема 9. Оцінка майна суб'єктів проєктного 

фінансування. 

Тема 10. Фінансування інноваційних проєктів. 

Тема 11.Фінансування проєктів за участю 

міжнародних фінансово-кредитних установ. 



Методи  навчання Під час викладання курсу використовуються наступні 

методи навчання: розповідь – для оповідної, описової 

форми розкриття навчального матеріалу; пояснення – 

для розкриття сутності певного явища, закону, 

процесу; бесіда – для усвідомлення за допомогою 

діалогу нових явищ, понять; практична робота – для 

використання набутих знань у розв’язанні практичних 

завдань; аналітичний метод – мисленнєвого або 

практичного розкладу цілого на частини з метою 

вивчення їх суттєвих ознак; індуктивний метод – для 

вивчення явищ від одиничного до 

загального;дедуктивний метод – для вивчення 

навчального матеріалу від загального до окремого, 

одиничного; проблемний виклад матеріалу – для 

створення проблемної ситуації. 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: 

очікується, що письмові роботи здобувачів будуть їх 

оригінальними дослідженнями, розрахунками чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі здобувача 

(списування, відсутність посилань на використані 

джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що 

здобувачі відвідають усі лекції і практичні заняття 

курсу. здобувачі мають інформувати викладача про 

неможливість відвідати заняття. Відпрацювання 

пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може 

відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: 

здобувачі мають дотримуватися термінів виконання 

усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно 

оцінюється відповідальність, старанність, 

креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії 

оцінювання прописані в робочій програмі 

дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані джерела 

інформації 

Базова література 

1. Актуальні проблеми фінансового управління. 

Глобальні тенденції і національна практика [Текст]: 

[колект. монографія] / [О.Г. Білорус та ін.]; за ред. 

Т.І. Єфименко; Держ. навч.-наук. установа «Акад. 

фінанс. упр.». Київ : ДННУ «Акад. фінанс. упр.», 

2018. 495 с. 

2. Жебка В.В., Антонова О.М., Урікова О.М. 

Фінансовий менеджмент: Навч. посіб. – 2-гевид., 

випр. і доп.– К.:Логос, 2017.–312 с. 

3. Проектний менеджмент / Галушка З.І., Волощук 

О.А.//Навчальний посібник. Чернівці, ЧНУ. – 2018. 



– 120 c. 

4. Партин Г.О., Селюченко Н.Є. Фінансовий 

менеджмент: Підручник. Львів: Видавництво 

Львівської політехніки, 2018. 388 с. 

5. Інноваційні, фінансові та технічні аспекти 

діяльності підприємств: колективна Монографія / 

зазаг. ред. Л. М. Савчук, MariaFic. – Дніпро: 

Пороги, 2017. – 384 с. 

6. Рудич Л.В., Шевченко О.М. Розвиток фінансових 

технологій в умовах цифровізації економіки 

України. Ефективна економіка. 2020. № 7. 

[Електронний ресурс] – Режим доступу: 

http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=8053 

7. Саликов А. Кибербезопасность и идентификация 

пользователей 2020 [Електронний ресурс] – Режим 

доступу: https://hightech.fm/2020/04/16/5-

trendsfintech 

8. Стратегія розвитку фінтеху в Україні до 2025 року. 

[Електронний ресурс] – Режим доступу: 

https://bank.gov.ua/ua/about/developstrategy/fintech20

25#:~:text=Стратегія%20розвитку%20фінтеху%20в

%20Україні&text=Національний%20банк%20Украї

ни%20затвердив%20Стратегію,сервісами%20та%20

доступними%20цифровими%20послугами. 

 

 

http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=8053
https://hightech.fm/2020/04/16/5-trendsfintech
https://hightech.fm/2020/04/16/5-trendsfintech

